
GİRESUN ÜNİVERSİTESİ SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 

DIŞ PAYDAŞ (MEZUN) MEMNUNİYET ANKETİ RAPORU 

 Giresun Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi kalite güvencesi çalışmaları kapsamında dış 
paydaş yani mezun bazında memnuniyet anketi uygulaması online biçimde Google Formlar 
platformu üzerinden gerçekleştirilmiştir. Yapılan memnuniyet anketinden elde edilen çıktılar 
aşağıdaki alt başlıklarda belirtilmiştir. 

Demografik Bilgiler 

Ankete 40 cevap gelmiş olup bu cevapların 20’si (%50) Antrenörlük Eğitimi/İkinci Öğretim 
bölümünden, 11’i (%27,5) Antrenörlük Eğitimi/Normal Öğretim bölümünden ve 9’u (%22,5) ise 
Beden Eğitimi ve Spor bölümünden elde edilmiştir.  

 

Katılımcılarımızın mezuniyet yılı bazında dağılımı ise aşağıda verilmiştir. Bu grafiğe göre 
katılımcıların 1’i 2019,3’ü 2020, 10’u 2021, 21’i 2022, 3’ü 2023 ve 2’si 2024 mezunudur.  

 

Katılımcılarımızın 28’i (%70) erkek ve 12’si (%30) kadındır. 



 

Katılımcıların yaş dağılımı aşağıdaki grafikte belirtilmiştir. Buna göre katılımcıların 3’ü (%7,5) 23, 
9’u (%22,5) 24, 8’i (%20) 25, 8’i (%20) 26, 7’si (%17,5) 27, 3’ü (%7,5) 28, 1’i (%2,5) 29 ve 1’i (%2,5) 
30 yaşındadır. 

 

Katılımcılarımız mesleklerini sırasıyla Antrenör (16 kişi), Öğretmen/Eğitmen (11 kişi), 
Asker/Subay/Astsubay/Erbaş (6 kişi), İşçi/Memur (2 kişi), Polis (2 kişi), Ev Hanımı (2 kişi) şeklinde 
belirtmiş olup 2 kişi yanıt vermemiştir. 

Memnuniyet Çıktıları 

Beklentiler 

Mezun olunan programdan alınan eğitimin başlangıçtaki beklentileri karşıladığı ifadesine 40 
katılımcının 17’si katıldığını, 16’sı tamamen katıldığını, 6’sı orta derecede katıldığını ve 1’i 
katılmadığını belirtmiştir.  



 

Mesleki Becerileri 

Mezun olunan programdan alınan eğitimin mesleki becerileri yeterli düzeyde karşıladığı 
ifadesine 40 katılımcının 18’i katıldığını, 12’si orta derecede katıldığını ve 10’u tamamen 
katıldığını belirtmiştir.  

 

Tekrar Seçim 

Tekrar seçim şansı olsa yine mezun olduğum fakültemi seçerim ifadesine 40 katılımcının 14’ü 
katıldığını, 13’ü tamamen katıldığını, 11’i orta derecede katıldığını ve 2’si katılmadığını 
belirtmiştir.  



 

Çalışma Olanağı 

Mezun olunan alan ile ilgili bir işte çalışma olanının yeterli olduğu ifadesine 40 katılımcının 18’i 
katıldığını, 11’i tamamen katıldığını, 10’u orta derecede katıldığını ve 1’i katılmadığını belirtmiştir.  

 

Üniversitemizi Tavsiye 

Spor bilimleri alanında eğitim almak isteyen adaylara Giresun Üniversitesi Spor Bilimleri 
Fakültesi’ni tavsiye ederim ifadesine 40 katılımcının 15’i tamamen katıldığını, 13’ü orta derecede 
katıldığını ve 12’si katıldığını belirtmiştir. 



 

Fakülteden Destek Alabilme 

Mezun olunan fakülteden gerektiğinde akademik, idari ve yönetimsel destek alabilirim ifadesine 
40 katılımcının 16’sı katıldığını, 13’ü tamamen katıldığını, 6’sı orta derecede katıldığını ve 5’i 
katılmadığını belirtmiştir. 

 

 

 

 


